

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ / розпорядчий документ
Управління соціального захисту департаменту
гуманітарної політики Львівської міської ради
(найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету)

і наказ

департаменту фінансової політики ЛМР
(найменування місцевого фінансового органу)

16.01.2018 N 96/34-с

ПАСПОРТ

бюджетної програми місцевого бюджету на 2018 рік

1.	08000000 (КПКВК МБ)	Управління соціального захисту департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради (найменування головного розпорядника)
2.	08100000 (КПКВК МБ)	Управління соціального захисту департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради (найменування відповідального виконавця)
3.	0813180 (КПКВК МБ)	Надання пільг населенню (крім ветеранів війни і праці, військової служби, органів внутрішніх справ та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи), на оплату житлово-комунальних послуг і природного газу (найменування бюджетної програми)
4.	Обсяг бюджетних призначень/ бюджетних асигнувань - загального фонду - спеціального фонду -	6 410,7 тис. гривень, у тому числі 6 410,7 тис. гривень та - тис. гривень.
5.	Підстави для виконання бюджетної програми:	Рішення виконавчого комітету від 01.03.2002 року № 80 "Про заходи щодо соціального захисту окремих категорій громадян" із змінами і доповненнями, Рішення виконавчого комітету від 24.04.2007 року № 223 Про затвердження Положення про порядок погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування" із змінами і доповненнями, Рішення виконавчого комітету від 01.04.2016 року № 261 "Про надання пільг на житлово-комунальні послуги дитячим будинкам сімейного типу" із змінами і доповненнями, Рішення виконавчого комітету від 28.04.2017 року № 352 "Про затвердження Положення про надання особам, статус яких визначено як біліц-добробольці, та членам їх сімей, а також членам сімей осіб, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції - мешканцям м. Львова знижки плати за користування житлом та комунальними послугами".

6. Мета бюджетної програми

Проведення комплексу заходів спрямованих на допомогу окремим категоріям громадян м. Львова для оплати житлово-комунальних послуг у 2017-2019 роках. Забезпечити відшкодування пільг на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян. Забезпечити відшкодування заборгованості за житлово-комунальні послуги дітям-сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування. Забезпечити відшкодування пільг на оплату житлово-комунальних послуг дитячим будинкам сімейного типу. Надання особам, статус яких визначено як біліц-добробольці, та членам їх сімей, а також членам сімей осіб, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції - мешканцям м. Львова знижки плати за користування житлом та комунальними послугами.

7. Підпрограми, спрямовані на досягнення мети, визначеної паспортом бюджетної програми

№ з/п	КПКВК	КФКВК	Назва підпрограми
	0813180	1060	Надання пільг населенню (крім ветеранів війни і праці, військової служби, органів внутрішніх справ та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи), на оплату житлово-комунальних послуг

8. Обсяги фінансування бюджетної програми у розрізі підпрограм та завдань

№ з/п	КПКВК	КФКВК	Підпрограма / завдання бюджетної програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Тис. грн.	
						Разом	7
1	2	3	4	5	6	7	
			Підпрограма Надання пільг населенню (крім ветеранів війни і праці, військової служби, органів внутрішніх справ та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи), на оплату житлово-комунальних послуг	6 410,7		6 410,7	
			Завдання1 Відшкодування пільг на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян, надання муніципальних субсидій	5 054,4		5 054,4	
	0813180		Завдання2 Відшкодування заборгованості за житлово-комунальні послуги дітям сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування	221,7		221,7	
			Завдання3 Відшкодування пільг на оплату житлово-комунальних послуг дитячим будинкам сімейного типу	40,5		40,5	
			Завдання 4 Надання особам, статус яких визначено як бійці-добровольці, та членам їх сімей, а також членам сімей осіб, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції – мешканцям м. Львова	1094,1		1 094,1	
			Усього	6410,7		6 410,7	

9. Перелік регіональних цільових програм, які виконуються у складі бюджетної програми

Назва регіональної цільової програми та підпрограми	КПКВК	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
1	2	3	4	5
Регіональна цільова програма 1				
Підпрограма 1	-	-	-	-
Підпрограма 2	-	-	-	-
.....				
Усього				

тис. грн.

10. Результативні показники бюджетної програми у розрізі підпрограм та завдань:

№ з/п	КПКВК	Назва показника	Одиниця виміру	Джерело інформації	Значення показника
1	2	3	4	5	6
0813180		Підпрограма Надання пільг населенню (крім ветеранів війни і праці, військової служби, органів внутрішніх справ та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи), на оплату житлово-комунальних послуг	тис. грн.		6410,7
		Завдання1 Відшкодування пільг на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян, надання муніципальних субсидій	тис. грн.	Рішення виконавчого комітету від 01.03.2002 року № 80 "Про заходи щодо соціального захисту окремих категорій громадян" із змінами і доповненнями	5054,4
1		Показники продукту			
		середньомісячна кількість пільговиків	осіб	Інформація відділів соціального захисту управління соціального захисту департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради	1710
2		Показники ефективності			
		середній розмір пільги в місяць	грн.		246,3
		Завдання2 Відшкодування заборгованості за житлово-комунальні послуги дітям-сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування	тис. грн.	Рішення виконавчого комітету від 24.04.2007 року № 223 "Про затвердження Положення про порядок погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування" із змінами і доповненнями.	221,7

1	Показники продукту						
	середньомісячна кількість дітей	осіб			Інформація відділів соціального захисту управління соціального захисту департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради	2	
2	Показники ефективності					9237,5	
	середній розмір пільги в місяць	грн.					
	Завдання 3 Відшкодування пільг на оплату житлово-комунальних послуг дитячим будинкам сімейного типу	тис. грн.			Рішення виконавчого комітету від 01.04.2016 року № 261 "Про надання пільг на житлово-комунальні послуги дитячим будинкам сімейного типу" із змінами і доповненнями	40,5	
1	Показники продукту						
	середньомісячна кількість осіб що користуються пільгою	осіб			Інформація відділів соціального захисту управління соціального захисту департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради	14	
2	Показники ефективності						
	середній розмір пільги в місяць	грн.				241,1	
	Завдання 4 Надання особам, статус яких визначено як біці-добривольці, та членам їх сімей, а також членам сімей осіб, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції – мешканцям м. Львова зняжки плати за користування житлом та комунальними послугами	тис. грн.			Рішення виконавчого комітету від 28.04.2017 року № 352 "Про затвердження Положення про надання особам, статус яких визначено як біці-добривольці, та членам їх сімей, а також членам сімей осіб, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції – мешканцям м. Львова зняжки плати за користування житлом та комунальними послугами"	1094,1	
1	Показники продукту						
	середньомісячна кількість пільговиків	осіб			Інформація відділів соціального захисту управління соціального захисту департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради	281	
2	Показники ефективності						
	середній розмір пільги в місяць	грн.				324,5	

11. Джерела фінансування інвестиційних проектів у розрізі підпрограм ²

Код	Найменування джерел надходжень	КТКВК	Касові видатки станом на 1 січня звітного періоду		План звітного періоду		Прогноз до кінця реалізації інвестиційного проекту ³			Пояснення, що характеризують джерела фінансування		
			загальний фонд	спеціальний фонд	загальний фонд	спеціальний фонд	загальний фонд	спеціальний фонд	Разом			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
	Підпрограма 1											
	Інвестиційний проект 1											
	Находження із бюджету											
	Інші джерела фінансування (за видами)		X			X			X			
	Інвестиційний проект 2											
	Усього											

¹ Код Тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів вказується лише у випадку, коли бюджетна програма не поділяється на підпрограми

² Пункт 11 заповнюється тільки для затверджених у місцевому бюджеті видатків/надання кредитів на реалізацію інвестиційних проектів.

³ Прогноз видатків до кінця реалізації інвестиційного проекту зазначається з розбивкою за роками Керівник Установи Головного розпорядника бюджетних коштів

(підпис)

І.В. Кобрин

(ініціали та прізвище)

ПОГОДЖЕНО:

Керівник фінансового органу

(підпис)

Л.І. Римар

(ініціали та прізвище)